



荥阳市博文幼儿园： 为孩子献上第一束阳光



礼仪之花——茶艺表演



辛勤付出获肯定无数



长大我要当医生



亲子游

寝教合一 两教一保

荥阳市博文幼儿园是2010年成立的一所民办幼儿园,位于荥阳东区,总投资850万元,占地面积4995㎡,建筑面积4859.9㎡,户外活动场地面积2797㎡。有18个教学班,目前有大班4个、中班4个、小班5个、托班5个,563名幼儿,70名教职工。幼儿园实行寝教合一、两教一保,是荥阳规模最大的民办性质幼儿园。2012年11月被郑州市人民政府教育督导室评定为“郑州市示范性幼儿园”。

精致设计 以童为本

荥阳市博文幼儿园的建筑,完全按照全日制幼儿园的标准和幼儿的特点来进行,既有宽敞的幼儿活动室、衣帽教具贮藏间、盥洗室和卫生间,又有孩子们喜欢的角色游戏天地、创意美工室、开阔视野的图书阅览室、动脑探究的科学发现室、多功能音乐舞蹈室。幼儿伙房现代化,炊事工具和机械设备先进齐全,通信、消防、降温、保暖、消毒、安全防范等设备一应俱全。

标新立异 以美启智

建园以来,幼儿园在“以人为本,育人为本,发展为本”的办园理念指导下,在社会各界、家长的大力支持下,园领导科学管理,带领全体教职工共同努力,办园条件日臻完善,办园水平日渐提高。

在办园实践中,幼儿园秉承“让幼儿快乐成长,让家长满意放心,让社会和谐发展”的办园宗旨,以“团队一流,服务一流,质量一流”为办园目标,在教学活动中突出游戏、学习、生活、运动等的整合,并以文明礼仪教育为办园特色,以美启智,以礼载德,促进幼儿身心和谐发展。

活力充足 方法多样

在职教师整体年轻,专业素养较好,共

有郑州市骨干教师3人、荥阳市名教师1人、郑州市师德先进个人1人、荥阳市优秀教师1人,先后参加国培计划8人次,多位教师获得荥阳市优质课奖、郑州市自制玩教具奖和省级论文奖项。

幼儿园采用“老师走出去”和“专家请进来”的方式,对全国教职工进行各类岗位!心态、技能等培训。本着“让教师争做教师的老师”的培训理念,以每周例会为主培训场,挖掘园内教师特长,对所有老师进行培训。自培共升的培训方式,既满足了教师展示才能的愿望,又让主讲教师和培训师拉近距离,培训更为主动。

平安健康 有力保障

实施精细化管理,确保师幼生命安全。精细化管理,重点在“全、强、实”上下功夫,不留管理“空白点”。突出一个“全”字,做到全面统筹、全员参与。坚持一个“强”字,做到强化意识、强化投入。加强安全保卫工作管理,严格门卫制度与接送卡制度,保证了家长和孩子们的出入安全。

诚信办园 信誉良好

自办园以来,幼儿园坚持诚信办园,大力开展“争做幼儿喜爱的老师”活动,先后收到家长送来的锦旗50余面、表扬信160多封。从2013年开始,连续两届在荥阳植物园举办“种植博文亲子林”公益亲子活动,让家长与孩子种植小树,认养小树,呵护绿色,保护美好家园;2013年在荥阳市体育馆举办大型公益亲子体育运动会,“我健康我快乐,强健全民体质从我做起”,均受到家长与社会的好评。幼儿园先后获得“学前教育三年行动计划省级百佳园”、“民办园质量十佳园”、“民办教育服务创新品牌幼儿园”、“影响中原十佳幼儿园”等荣誉称号。幼儿汇演获得团中央“星星火炬”一等奖,在民办幼教园所中起到了示范引领作用。 荥阳播报 王世端

董事长寄语

“青青园中葵,朝露待日晞。阳春布德泽,万物生光辉。”

博文人怀着一份对幼教事业的热爱与真诚,开拓进取,为所有的孩子献上人生道路的第一束阳光,让太阳从博文升起!

荥阳市博文幼儿园
董事长高旭东

